



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Rebecca Hume 主持有关在俄罗斯和独联体仲裁案件中使用破产工具的小组讨论会

2020 07 8

在俄罗斯和独联体 (CIS) 司法管辖区，破产工具如何在仲裁案件和资产追回中为更广泛的战略提供信息？高博金律师事务所律师 Rebecca Hume 将于 2020 年 7 月 9 日下午 4:55 (欧洲东部夏令时) /下午 2:55 (英国夏令时) /上午 9:55 (北美东部夏令时) 主持一场有关“在资产追回中运用破产工具”的虚拟小组讨论会。

在俄罗斯和独联体，仲裁通常用于解决诉讼争议。在主题为“The Very End of the Line” (最大程度地利用工具) 的小组讨论会上，Hume 将主持一场由来自俄罗斯、白俄罗斯和乌克兰执业律师参与的讨论。这些执业律师将根据自身的实践 (包括 Hume 在离岸司法管辖区的经验)，探讨破产工具的使用、公职人员的权力，以及它们在可能导致破产的纠纷中何时以及如何发挥作用。

[点击此处了解详情。](#)